EXAMEN DE INECUACIONES

1.- Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones:
2x-11 x+2 SO}

a 3 6
31-x)+1>-5

Xx+3<?2
b) 2x+5 > 3x
x-3>5

)2x—y£3
c
x+1>0

2.- Resuelve las siguientes inecuaciones y expresa sus soluciones en forma de
intervalo:

x-9 5x-13_4x .
5 15 3

x—1S
X+2
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b)

SOLUCIONES

1.- C() 3 6 6 6 N
31-x)+1>-b 3-3x+1>-5 -3x>-5-3-1

3x<24|x<8
3x<9 }x<3} Sol: (~o0.3)

2"‘”_“2so}_)z(zx‘“)—”zso} 4x—22—x—2£0}



3) ®

b) 0 1 2 3 4 L b T ] 9 10
X+3<2 x<2-3 x < -1 x<-1
2X+5>3x 52x-3x>-bt>-x>-5} 5> x<5 }No tiene solucidn
Xx—-3>5H X>bH5+3 xX>8 x>8
° @
2 '21} 0 1 2 3 4 &5 6 7 8 9

2x-y<3 2x-y=3 =2x-3
c)><y }_}xy }—>y X

x+1>0 x+1=0 x=-1

qué semiplano es la solucion de cada
inecuacion, donde coinciden ambos
semiplanos es la solucion del problema
(en amarillo)

}se representan ambas rectas y se ve

(00)2-0—033 SI
"7 0+1>0 SI
La semirrecta azul forma parte de la
solucién
Xx-9 bBbx-13 4x
2.- - —+10
V5 s T3
3(x-9) 5x-13 20x 150 o7
5 5 > 5 + G — 3x-27 -5x+13 >20x+150
—2x—20x>150+27—13—>—22x>164—>x<%—>x<—%
82
Sol: | —o0,-2%
° ( " 11)
b) x-1 <3 > x_l—3sO—>—x_1_3x_6sO—>_2x_7sO
X+2 X+2 X+2 X+2
—2x—7:0—>x:—%
X+2=0->x=-2 i | t | -

Sol: (—oo,—g:|U(—2,+oo) . -3 Z -l





